

令和5年9月1日

環境課

「カーボンニュートラルの早期実現に向けた取組みに関する連携協定」を締結します

八代市、九州電力株式会社、NTT アノードエナジー株式会社及び三菱商事株式会社は、4者相互の連携を強化し、八代市におけるカーボンニュートラルの早期実現に向け、再生可能エネルギーを普及させるための具体的な取組みを加速化させることを目的として連携協定を締結いたします。

つきましては、下記のとおり協定締結式を開催しますので、お知らせします。

- **1. <u>協定の名称</u>** 「八代市におけるカーボンニュートラルの早期実現に向けた取組みに 関する連携協定」
- **2. 締結式日時** 令和5年9月1日(金) 午前 10 時 45 分目途(定例記者会見終了後)~
- 3. 場 所 八代市役所 本庁 3 階 301·302会議室
- **4.** 出 席 者 八 代 市 : 中村 博生 八代市長

九州電力㈱ : 松尾 伸司 八代営業センター長

NTT アノードエナジー㈱ : 関 洋介 副社長執行役員

三菱商事㈱ : 岡部 康彦 産業 DX 部門 副部門長 ほか

- 5. 締結式次第 (1) 開式
 - (2)出席者紹介
 - (3)連携協定概要説明
 - (4)協定書への署名
 - (5)写真撮影
 - (6)各代表者挨拶
 - (7)閉式
 - (8)質疑応答

問合せ 環境課 担当:中川・上村

TEL 0965-33-4114



八代市におけるカーボンニュートラルの早期実現に向けた 取組みに関する連携協定の締結について

- 目 的 ✓ ゼロカーボンシティの早期実現に向け、再生可能エネルギー を市内全域に普及させるための具体的な取組みを加速化
 - ✓ 新八代駅周辺及び市役所本庁周辺地域をモデル地域とした 再生可能エネルギー導入施策の検討・実施

協定締結日時 2023年9月1日(金)10時45分目途~(定例記者会見終了後)

場 所 八代市役所 本庁舎 3階 301・302会議室

